ВАРИАНТ 1.   Движение тел.
1. Как называется изменение положения тела в пространстве относительно других тел с течением времени?

а) пройденный путь,   б) траектория,   

в) линия движения,   г) механическое движение. 

2. Материальная точка – это…

а) тело, не имеющее размеров,   

б) тело, размеры которого малы по сравнению с размерами других тел, 

в) тело, размерами которого можно пренебречь при данных условиях движения,   

г) любая планета Солнечной системы.

3. Какое тело движется прямолинейно?

а) искусственный спутник Земли,   б) лифт,

в) конец минутной стрелки, г) ребенок на качелях.

4. Что называют пройденным путем?

а) расстояние между начальным и конечным положениями тела,

б) линию, которую описывает тело при движении,

в) длину траектории, по которой движется тело в течение некоторого промежутка времени,

г) расстояние между двумя точками движущегося тела.

5. Какое из приведенных значений может выражать пройденный путь в СИ?

а) 50 см,   б) 0,5 м  ,   в) 60 с,   г) 300 м.

6. С какой скоростью был 

равномерно поднят брусок?

а) 0,1 м/с,   б) 1 м/с,   

в) 0,1 м/мин,   г) 36 км/ч.

7. Когда говорят о скорости неравномерного движения, имеют в виду скорость…

а) равномерного движения,   б) неравномерного движения, 

в) движения,   г) среднюю.

8. В течение 30 с поезд двигался со скоростью 72 км/ч. Какой путь прошел он за это время?

а) 6 км,   б) 0,06 км,    в) 600 м,    г) 2160 м.

9. По графику зависимости 

пройденного пути от времени 

найдите скорость движения.

а) 0,5 м/с,   б) 2 м/с,   в) 10 м/с,    г) 30 м/с.

10*. Велосипедист проехал первую половину пути со скоростью 35 км/ч, а вторую половину – со скоростью 15 км/ч. Какова средняя скорость велосипедиста на всем пути?

а) 25 км/ч,   б) 21 км/ч,    в) 10 км/ч,    г) 20 км/ч.     

ВАРИАНТ 2.   Движение и взаимодействие тел.

1. Телом отсчета называют тело…

а) отличающееся от окружающих тел, 

б) относительно которого определяется положение других тел,

в) любое неподвижное,

г) по поверхности которого (например, Земля) движется  рассматриваемое тело.

2. Какие тела находятся в покое относительно Земли?

а) колесо движущегося велосипеда,   

б) верхние части гусениц движущегося трактора,

в) Солнце,    г) фундамент здания.

3. Траектория движущейся материальной точки за конечное время – это…

а) отрезок линии,    б) часть плоскости,    

в) линия, по которой движется точка,

г) длина линии, по которой движется точка.

4. Выразите 152 см в м, дм, мм.

а) 15,2 м; 1,52 дм; 1520 мм,       б) 1,52 м; 15,2 дм; 1520 мм,
в) 0,152 м; 1,52 дм; 1520 мм,     г) 1,52 м; 1,52 дм; 15200мм.

5. Пассажирский поезд за каждые 0,5 ч проходит расстояние 60 км, за 15 мин – 30 км, за 1 мин – 2 км. Какое это движение?

а) неравномерное,   б) равномерное,   

в) неравномерное на некоторых участках,

г) равномерное на некоторых участках.

6. Определите скорость движения автомобиля, выразите ее в м/с.

а) 36 км/ч,    б) 10 м/с,    в) 2,25 м/с,    г) 1 м/с.
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7. В каком из перечисленных ниже случаев речь идет о средней скорости автомобиля?
а) спидометр показывает 100 км/ч,    

б) водитель увеличил скорость до 108 км/ч,

в) путь от Киева до Полтавы пройден со скоростью 50 км/ч,

г) автомобиль начал тормозить при скорости 60 км/ч.

8. Поезд длиной 240 м, двигаясь равномерно, прошел мост длиной 360 м со скоростью 5 м/с. Сколько времени двигался поезд по мосту?

а) 1 мин,    б) 48 с,    в) 72 с,    г) 2 мин.

9. По графику скорости найдите путь, пройденный телом за 60 с.
а) 1,5 м,   б) 60 м,   в)90 м,     г) 30м.
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10*. Стоя на ступеньке эскалатора метро, пассажир съезжает вниз за 1 мин. По неподвижному эскалатору он спускается за 40 с. Сколько времени займет спуск идущего с той же скоростью пассажира по движущемуся эскалатору?

а) 50 с,    б) 20 с,    в) 24 с,    г) 1 мин. 40 с.   

ВАРИАНТ 3.   Движение и взаимодействие тел.

1. Явление сохранения скорости телом при отсутствии действия на него других тел называют…

а) механическим движением,    б) инерцией,    

в) движением тела,    г) состоянием покоя точек тела.

2. Рассмотрев положение чая в стакане на столике в вагоне, ответьте, как движется вагон.

а) набирает скорость,    б) тормозит,    в) равномерно движется,    г) покоится. 
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3. Если на тело действуют другие тела, то его скорость…

а) не изменяется, тело находится в покое,    

б) не изменяется, тело движется равномерно и прямолинейно,

в) увеличивается или уменьшается,   

г) изменяет только направление.
4. Конькобежец, бросая камень со скоростью 40 м/с, откатывается назад со скоростью 0,4 м/с. Во сколько раз масса конькобежца больше массы камня?

а) в 1,6 раз,    б) в 100 раз,     в) в 10 раз,    г) массы одинаковы.

5. Выразите 350 г в кг.

а) 0,35 кг,    б) 3,5 кг,     в) 35 кг,    г) 350 г.

6. По какой формуле вычисляется плотность вещества?

а) v*t,    б) S/v,    в) p*v,    г) m/V.
7. В трех мензурках налиты разные жидкости одинаковой массы. В каком сосуде жидкость имеет наибольшую плотность?

а) 1,    б) 2,    в) 3,    г) плотности одинаковы.

8. Какова масса айсберга длиной 40 м, шириной 15 м, толщиной 3 м?

а) 2000 т,    б) 1800 т,    в) 1200 т,    г) 1620 т.

9. Масса пустого сосуда равна 560 г. Когда его целиком наполнили бензином, его масса стала равна 3,4 кг. Какова вместимость сосуда?

а) 100 см   ,    б) 0,1 дм   ,    в) 400 см   ,    г) 1000 см    .

10. Найдите массу алюминиевого цилиндра.

а) 120 г,    б) 140 г,     в) 54 г,     г) 102 г.

ВАРИАНТ 4.   Движение и взаимодействие тел.

1. Если на тело не действуют другие тела, то оно…

а) находится в покое,    б) движется,     

в) движется с изменяющейся скоростью, 

г) находится в покое или движется равномерно и прямолинейно.

2. В какую сторону упадет брусок с тележки, если она натолкнется на препятствие?

а) вправо,    б) вперед,    в) назад,     г) влево.

3. Если два тела взаимодействуют между собой и первое из них после взаимодействия движется с большей скоростью, то говорят, что…

а) массы этих тел равны,    б) масса первого тела больше массы второго, 

в) масса первого тела меньше массы второго, 

г) это не связано с массами тел.

4. При пережигании нити, стягивающей пружину, тележка А получает скорость 5 м/с, а тележка Б – 2 м/с. У какой тележки масса больше и во сколько раз?

а) А; в 10 раз,    б) Б; в 10 раз,    в) А; в 2,5 раза,    г) Б; в 2,5 раза.

5. Сколько килограммов содержат 0,75 т?

а) 0,75 кг,    б) 7,5 кг,    в) 75 кг,    г) 750 кг.

6. Размеры брусков одинаковы. Какой из них имеет наибольшую массу? Наименьшую массу?
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           стекло             свинец                сталь               кирпич                

а) 2;4,    б) 1;2,    в) 2;3,    г) 3;4.

7. В топливный бак вместимостью 100 л налито горючее плотностью 0,85 г/см   . Определите массу горючего в баке. Какой путь проедет автомобиль после заправки горючим, если 10 кг топлива хватает на 100 км?

а) 100 кг; 300 км,    б) 85 кг; 850 км,    в) 45 кг; 500 км,    г) 80 кг; 1000км.

8. Чугунный шар имеет массу 4,2 кг при объеме 700 см   . Найдите объем полости в шаре.

а) 100 см   , б) 50 см   ,    в) 200 см   , г) 150 см   .
9. Какой уровень займет вода в мензурке, если в нее опустить кусок кирпича?

а) 200 мл,    б) 250 мл,    в) 150 мл,    г) 50 мл.  

ВАРИАНТ 5.   Движение и взаимодействие тел.

1. Сила – это причина…

а) движения тела,    б) изменения скорости движения тела,

в) постоянной скорости движения тела,

г) относительного покоя тела.

2. По международному соглашению за единицу силы принят… 

а) килограмм (кг),    б) Ньютон (Н),    в) метр в секунду (м/с), 

г) килограмм на кубический метр (кг/м   ).

3. Как зависит сила тяжести от массы тела?

а) сила тяжести прямо пропорциональна массе тела,

б) не зависит,    

в) чем больше масса тела, тем меньше сила, с которой оно притягивается к Земле,

г) зависит только от массы Земли.

4. Масса и сила тяжести, действующая на человека, если он выпьет стакан воды вместимостью 0,2 л, увеличатся соответственно на…   

а) 2 кг; 19,6 Н,    б) 20 кг; 1,96 Н,    в) 0,2 кг; 19,6 Н,    г) 0,2 кг; 1,96 Н.

5. По какой формуле вычисляется сила упругости, возникающая при растяжении и сжатии тела?

а) mg,    б) kx,    в) pv,    г) vt.

6. Определите силу, действующую 
на брусок. Масштаб указан на рисунке. 
Чему равна сила сопротивления, если 
брусок движется с постоянной скоростью?

а) 2 Н; 2 Н,    б) 4 Н; 0 Н,    
в) 4 Н; 4 Н,    г) 4 Н; 1 Н.

7. На рисунке представлены графики 
зависимости величин силы упругости 
от деформации для трех пружин. 
Жесткость какой пружины больше?  
а) 1,    б) 2,    в) 3,    г) равны.

8. Парашютист спускается равномерно со скоростью 6 м/с. Его вес равен 800 Н. Какова его масса?

а) 0 кг,    б) 6 кг,    в) 80 кг,    г) 14 кг.

9. На рисунке изображены сила тяжести, сила упругости, действующие на тело, и вес тела. Какой рисунок выполнен верно?

а) 1,    б) 2,    в) 3,    г) ни один.

10. Определите цену деления 

динамометра. Чему равна сила 

трения, если брусок движется 

равномерно?

а) 0,2 Н; 2,5 Н,    б) 0,1 Н; 2,5 Н,    

в) 0,1 Н; 3 Н,    г) 0,2 Н; 2,4 Н.

ВАРИАНТ 6.   Движение и взаимодействие тел.

1. Продолжите предложение и укажите неверный ответ. Сила характеризуется…

а) числовым значением,    б) направлением,    

в) временем действия,       г) точкой приложения.

2. Какое из приведенных значений может выражать силу?

а) 800 кг/м   ,    б) 50 см   ,    в) 2 кг,    г) 30 мН.

3. По какой формуле вычисляется сила тяжести?

а) vt,    б) pv,    в) mg,    г) m/p.

4. На какой из двух одинаковых по размерам брусков действует большая сила тяжести и во сколько раз?


                      парафин                                   алюминий
а) на парафиновый; в 3 раза больше,    б) на алюминиевый;  в 3 раза больше,

в) на алюминиевый; в 3 раза меньше,  г) одинаковая, т.к. размеры одинаковые.

5. На рисунках изображена сила упругости. Укажите тот, в котором допущена ошибка.

а) 1,    б) 2,    в) 3,    г) 1 и 2.

6. Дети тянут санки, прилагая в направлении движения силы 7 и 9 Н. Сила сопротивления равна 14 Н. Чему равна равнодействующая этих сил?
а) 16 Н,    б) 5 Н,    в) 2 Н,    г) 0 Н.

7. На рисунке приведен график 

зависимости величины силы 

упругости от удлинения пружины. 

Чему равна жесткость пружины?  

а) 1 Н/м,    б) 4 Н/м,    

в) 9 Н/м,    г) 100 Н/м.

8. Вес имеет единицу измерения…

а) массы,    б) силы,    в) скорости,    г) плотности.

9. Рыболовная леска жесткостью 0,5 кН/м при поднятии вверх рыбы массой 200 г удлинится на…

а) 4 см,    б) 0,4 м,    в) 4 мм,    г) 8 мм.

10. На рисунке изображены силы, 
действующие на движущийся брусок. 
Какая из указанных сил – сила трения? 
Чему она равна, если брусок движется 
с постоянной скоростью?

а) F1; 1 Н,    б) F2; 0,5 Н,    
в) F3; 0,5 Н,    г) F4; 1,5 Н.   

